

МАРШ - ЛЕВОЙ № 1

Орган группы социал-демократов ВСПК

ПРОВОКАЦИЯ 25 августа Таганрог. Весь день прошел в изнуряющих провокациях. По чьему заданию баба Дуся продлила наше пребывание в гостинице? и когда Шакир успел перекрасить скамейки? и почему не все? Кто ответит на эти и другие вопросы?

ПОЭЗИЯ Посвящается Ю.Ш. Что несете? - Чушь несу!

Донесете - Донесу!..

НА РУБИКОНАХ ОФИЦИОЗНОЙ ПЕЧАТИ Уже четыре дня социал-демократы не читают газет. И не скрывают этого! В то же время редакции стало известно, что представители конкурирующей фракции используют газеты не только по прямому назначению, но и читают их!! Самым предусмотрительным оказался член совета /т.Астахов/, который, учитывая информационно-пропагандистский характер клуба и мягкий, гуманный стиль проекта устава /в новой редакции/, предложил размножить последний для использования всеми членами клуба.

СПИД В ВСПК На сегодняшний день жизнь ВСПК находится в состоянии перманентного предкризисного положения, выражющегося в стремительном абсцессоподобном процессе разложения. Идет острый фракционный процесс.

По заявлению компетентных лиц - данную болезнь вызвала мутная волна эпидемии СПИДа /синдрома перестройки и демократизации/.

ТОЛЬКО ЧТО... По сообщению нашего внештатного корреспондента, в городе успешно проходят маневры советской милиции "Колос-87". Цель учений - отработка методов борьбы с терроризмом.

Желающие получить более полную информацию могут выйти на улицу или выглянуть в окно /из-за занавески/.

После завтрака из комнаты № 3 исчез мусор. После ужина он появился снова.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ По гостинице упорно ходят слухи. Кто знает по ком, - просьба сообщить в редакцию.

27.01.88 г.

Периодическое издание СДФ ВСПК на конференциях.

СТАСИБО ПАРТИИ РОДНОЙ! Недавно начал работать ИТИ ВСПК при КГБ СССР. С согласия К.Л. наши новые друзья избезие известили нас и вас о желании К.Л. поговорить с нами по телефону, чем великодушно помогли съэкономить немалую сумму в советской валюте.

РЕДАКЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС! Конкурс на самую пролетарскую программу. Условия конкурса: победитель определяется по сумме баллов.-

- пролетарий - 1 балл;
- заветы Ильича - 2 балла;
- загнивающий застой и прогрессирующее ускорение - по 3 балла;
- лицемерное прелестество саботажников перестройки всевозможных пролетарского класса - 5 баллов;
- кровавая партийно-государственная тирания - 10 баллов;
- многопартийные избраныи, воспитание нового человека, коммунизм, партия зеникого типа - 1/2 балла.

Победителя ждет годовая подписка на "Марк-левой" и по выбору: пожизненная заслуга почета или руководящая должность в хунте Пиночета.

РАДИКАЛЬНЫЕ ХРОНИКИ ВСПК Из кухни сообщают: в связи с продолжением дебатов о том, что первичное - сознание или материя - введение власти переносится еще на неделю.

Троцкистско-сталинская фракция сообщает: из-за устойчивой морозной погоды уличные бои состоятся в рестибаре.

Лило-масонская ложа при АСО "Спартак" приобретет по сходной цене подержанный танк.

Требую повесить экстремистов и запретить панданы, а не то я разобью ваше стекло. Да здравствует жесткий курс на демократизацию! С уважением, Лаврентий Берия.

29. 01. 88 г.

Периодическое издание СДФ ВСПК на конференции

ВПЕРЕД НОГАМИ / В ПОЛНЫЙ РОСТ/ Сегодня, поздно вечером, закончила свою работу вечерушка, посвященная развитию с.-л. мысли в полный рост. Речи ораторов неоднократно прерывались лозунгами: "Стоять!" "Спеньки!" и т.р. С отчетным докладом, теперь уже бывшего ген. Сека В.Григорьева /он же Элла Концельвоген - прим. редакции/ ознакомились. Новой Эллочкой стал вязый экстремист С. "Не раздражайте Центральный Орган!" - основная мысль на прошедшем мероприятии. Услышав это, расстроганные и не раз троганные скинулись по десятке. ЦЕНТРАЛЬНЫМ ОРГАНОМ СТАЛ В ПОЛНЫЙ РОСТ. Мы пойдем вперед ногами к коммунизму!

МОСКОВСКИЕ РАДИКАЛЬНЫЕ ХРОНИКИ Сбежавший член Совета, сегодня был пойман все еще не сбежавшими двумя советчиками во втором колене. Мальчик раскололся на новый нагорнякский телефон.

По просьбе Трижды Героя Нашего Времени мы упоминаем о его необычайной скромности. ТГНВ очень скромно оказался Саша Гурчанинов.

Комсомольцы племенной породы опубликовали новый взгляд на Саню Сухарева. Статья оказалась недоброд. Фитилек-то притуши, копти.

НА ПОЛЕ ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ БРАННЫ. Три признака контрреволюционной ситуации.

Блестяще разбил теорию классовой борьбы В.Григорьев. В новых условиях социалистического реализма, ничему не учившийся, но до всего дотянувший собственным умом, наш теоретик сформулировал три неприложимые истин:

1. Больше обычного ощущается отсутствие г.Суханбердина.
2. "Верхи" могут, но не хотят. "Низы" хотят, но не могут. И никто ничего не делает.
3. Призрак бродит по Европе.

Желаем творческих успехов в приложении этих неприложимых истин.

НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО. Кил-был старик. И было у него три сына. Один умный. Другой умный. А третий липпен. "Избушка, избушка, встань ко мне базисом, а лесу надстройкой".

Печатал: Р.Астахов. Бредколлегия: В.Григорьев, О.Куравлев.

Бюллетень экспресс-информации

28 января 1988 г. началась конференция ВСПК. На утреннем заседании обсуждался вопрос об отношении к бюрократии.

Постановили: пущай пока поживут, апосля под мудрым руководством КПСС ухряпаем.

Во втором заседании состоялась встреча с комсомольскими работниками. Жертв не было - из конференцзала выгнала уборщица.

На вечернем заседании решался вопрос о принесении явки с повинной ввиду намерения связаться с контрреволюционной ФСОК. От явки с повинной и от связи решено пока воздержаться. НАДОЛГО ЛИ?

Вести из братских партий: в ЦК КПСС в очередной раз обсуждался вопрос об отношении к ВСПК. Постановление будет опубликовано в печати. Ходят слухи, что очередное заседание конференции состоится в Бутырке. Редакция разъясняет: ввиду того, что указанное помещение занято представителями братской партии, а место надо заказывать заранее, слух ложен; что зарегистрировать клуб можно при КГБ СССР, редакция разъясняет: слух ложен. В КГБ СССР клуб уже зарегистрирован - телега /знать бы откуда/ и ныне там.

ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ. Из соседней комнаты слышен шум конспиративного заседания ЦК фракции социал-демократов.

Бюллетень подготовила экспресс-группа "Мишка"

Библиотека

30.01.88 г.

Периодическое издание СДФ ВСПК на конференциях

ВЕСТИ С ФРОНТОВ КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ Сегодня в 9 часов утра в районе МГУ была выброшена диверсионно-разведовательная группа ВСПК. Без ощутимых потерь, лазутчики захватили платформы на II этаже здания. Оккупация университетских территорий длилась до 14 часов и закончилась полной победой. Не встретив сопротивления, сперва расправились с ушелевшими членами совета, затем пошли фракции на фракцию. Развивая переменный успех, фракции после полудня продолжали уличные бои, докатились до Советской армии, которая предоставила место в казенном доме.

В ходе задувневной потасовки, в группу был внедрен агент ЦК ВЛКСМ. Пока спохватились, было поздно - акция удалась. Расстались со слезами на глазах, но слезы были скучны. Очень.

Вот и 1905 г. В рукописной схватке в ход пошли увесистые тома Капитала. И вдруг крик: "Господь с вами!" Оглянулись - бога нет - с нами Сухарев! С криками "Чур меня!" участники дискуссии по одному выбегали на кухню глотнуть свежего табачного дыма и горячего чая. Некоторых удалось спасти. Стоны слышны за полночь. 31 января 02 часа 20 минут. Репортаж будет продолжен в очередном номере. Если в живых не останется никого, продолжает неблагодарные потомки.

СВЕТСКАЯ ХРОНИКА. В помещении благородного собрания /на кухне/ заполнили скурками второе ведро. В честь досрочного исполнения сего знаменательного события был дан чайник. Слышались здравницы и поминование невинно побиенных оппонентов.

НАХОДКА . Нашли истину. К чему бы это? Начальший пожелал сохранить инкогнито.

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ! Классовая борьба. В полу-тяжелой весовой философской категории в финал вышли Федосеева Наталья и Михаил Погодин. Оба - СССР.

Тяжелая атлетика. Вес ответственности, поднятый ранее Александром Нагорицким, на отчете совета не защищен. Назначена новая попытка на 31 января. Первых просят не присутствовать.

Плавание. Заплы в вопросах теории провели!